

ベルーナドームにて「ライオンズ夏祭り2023」が 2023年8月19日(土)・20日(日)に開催!

初出展の「BANKANわものや」浴衣セットやべる一にゃ立像フォトスポットを設置

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)の子会社であるBANKANわものやは、ベルーナドームにて2023年8月19日(土)・20日(日)に開催される「ライオンズ夏祭り2023」にて、その場で着用できる「BANKANわものや」浴衣セットを販売します。



ライオンズ夏祭り2023 ··· https://bellunadome.seibulions.co.jp/special/2023/lionsnatsumatsuri/

昨年、初開催となった「ライオンズ夏祭り」。第2回目となる今年はプロ野球球団主催が史上初となる「よさこい」イベントや、夏の風物詩「打上花火」など、さらにバージョンアップしたコンテンツで夏を盛り上げます。

ベルーナでは、協賛企業の一つとして初のブース出展を行います。今回はベルーナの子会社、着物販売の「BANKANわものや」より、浴衣セットの販売をご用意。スタッフによる着付けも可能なため、その場で着用してイベントをお楽しみいただけます。浴衣を購入いただいた方の特典として、べるーにゃうちわをプレゼントするほか、八ズレなしのべるーにゃくじ引きを先着順にて実施。さらに、べるーにゃドームデーにてご好評いただいた、べるーにゃ立像フォトスポットもご用意します。

ぜひ夏の思い出づくりに、ベルーナドームの「ライオンズ夏祭り2023」にお越しください。

■「ライオンズ夏祭り2023」ベルーナ出展ブース概要

開催日時: 8月19日(土)10:00~18:00

8月20日(日)10:00~17:00

開催場所: ベルーナドーム エリア内

料金: ドーム内入場無料(一部有料)

実施内容: ①BANKANわものや浴衣販売・着付け

②購入者特典べるーにゃくじ引き&べるーにゃうちわプレゼント

※べるーにゃくじ引きは、先着順となります。 ③べるーにゃ立像フォトスポット

■イベント詳細

①BANKANわものや浴衣販売・着付け

下記4つの浴衣セットより購入いただけます。その場でスタッフによる着付けも可能です。 【浴衣セット内容】

- ■レディース浴衣フルSET(浴衣、帯、下駄、肌着、腰紐、帯板)/6,000円
- ■レディース浴衣2点SET(浴衣、帯)/3,000円~
- ■メンズ浴衣SET(浴衣、帯、下駄、腰紐)/6,000円
- ■子供浴衣SET(浴衣、ヘコ帯、下駄)/5,000円



BANKANわものや

②購入者特典べる一にゃくじ引き&べる一にゃうちわ配布

参加条件: BANKANわものやの浴衣セットを購入

特典 : べるーにゃグッズが当たるべるーにゃくじ引き(先着順)

べる一にゃうちわプレゼント(購入者全員)

※べる一にゃくじ引きは無くなり次第、終了とさせていただきます。

③べる一にや立像フォトスポット

べるーにゃドームデーでご好評いただいた全長2mのべるーにゃ立像を設置。 どなたでもべるーにゃと一緒に写真撮影が可能です。



べるーにゃうちわ

X (旧Twitter)

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

■「べるーにゃ」キャラクタープロフィール



■名前:べるーにゃ

■X(旧Twitter): https://twitter.com/BELLUNA

■生まれたばしょ:埼玉県某所 ■たんじょうび:10月9日

■ロぐせ:~にゃ、~だにゃ

■好きなもの:お昼寝、段ボールの中、イチゴ

■趣味:お買い物、お散歩、SNS

■特技:占い

■将来の夢:日本で一番有名な白ネコになること

■性格:好奇心旺盛で興味のあることは何でも知りたくなっちゃう

やんちゃさん・・・ちょっと毒舌

■ BANKANわものや会社概要



■会社名 株式会社BANKANわものや

■代表 代表取締役 形部幸裕

■所在地 愛知県名古屋市中区栄2-11-30 セントラルビル9階

■企業サイト http://www.bankan.co.jp/

■事業内容 きもの・和雑貨の小売

■ベルーナ会社概要



■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清

■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/ ナース関連事業/データベース活用事業/呉服関連事業/

プロパティ事業/その他の事業